APXH 1HY SEAIAAY - " HMEPHYIQN
MANEAAAAIKEZ ESETAZEIZ

" TAZHZ HMEPHZIOY F'ENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 14 IOYNIOY 2017
EZEETAZOMENO MAOHMA: APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OMAAA NMPQTH
OEMA A

Al. Na yapakrnpioere 11¢ TPOTACEIC TTOU aKOAouBoUuv ypdapovrag oTo TeTpadid
oag, OimAa oro ypduua mou avrioTolxeEi o KGOBe mporaon, tn Aéén TwoTo,
av n mporaon givar cwortn, H AaBog, av n mporaon civar Aavlaouévn.

a. O1 petaPfoAéc oto péyeBog TOU €l00OAMATOG Oev €xouv Tnv idla
emmidpaon o€ 6Aa Ta ayaba.

B. Av n ghaoTikdéTnNTa (ATNONG €ival ion Pge TO PNdév O0¢ OAA Ta onueia
TNG KAUTTUANG CATNONG, TOTE n CATNON XAapokTnpiletal TeAEiwg
eNQOTIKN.

Y. H kautmuAn tou Méoou 2taBepoul KbéoToug 0Tn Bpaxuxpovia mepiodo
ApXIK& MEIWVETAI KOl OTN OUVEXEID auEaveTal wg ouvéTTela Tou Nopou
NG ®Oivoucag Amédoaong.

6. H emBoAl avwTtatng TINAG TTPETTEl va €ival pakpoxpdévia, wWoTE va
QTTO@EUYETAI N «haupn ayopd».

€. H ouvdaptnon mapaywyng EKQPACel TN oxXEon TTOU CUVOEEl TN MEYIOTN
TTO0OTNTA TTPOIOVTOG, TTOU UTTopEi va Trapaxbei oe opiopévo xpodvo,
ME OUYKEKPIMEVEG TTOOOTNTEG OUVTEAEOTWV KAl Pe OedoMEvVNn TNV
TEXVOAOYia TTApaAywWYnG.

Movadeg 15

[a 11¢ mapakdrw mporaceisc A2 kai A3 va ypawere oro 161pdd160 ogag¢ Ttov apiBuo
NG mporaon¢ Kai OimAa 1o ypduua mou avTioTOIXElI OTH CwOoTH amdvrnon.

A2, O otmoudaidTeEpog TIPOCdIOPIOTIKOG TTapAyovTiag Tng eAaoTikdTNTAG
TPOOYOPAG cival:
a. n TeEXvVoAoyia Tapaywyng
B TO HEYEDOG TNG €TTIXEIPNONG
Y. o0 xpdvog
8. o0l KaIpIKEG OUVONRKEG.
Movadeg 5

A3. To oI1Tdpl XpNOIYOTIOIEITAI yIAa TRV TTapaywyrn Tou wywuiou. Av aug¢nbei n
TIMA TOU OITapioU, evw ol utmtOAoITTol TTapdyovTeg TTapapévouv oTtabepoi
(ceteris paribus), T6TE:

a. Ba aug¢nbei n mpoopepdPevVN TTOCOTNTA TOU YwHIOU
B. Oa peiwBei n ZATnon Tou Ywpiou
Y. 06Ba augnbei n mpoogopd TOU YwuioU
6. 0Oa peiwBei n mpoopopd TOU YWHIOU.
Movadeg 5
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OEMA B
B1. Na TeplypdyeTe TIG TPEIG KATNYOPIiEG OTIGC OTI0iEG TAgIvOououvTal
OUVTEAEOTEG TTAPAYWYNG KAl va OWOETE TTapadeiyyara.
Movdadeg 12
B2. Na dWOoEeTE TOV OPIOCPO TNG ETTIXEIPNPATIKOTNTAG, N OTroia Bewpeital atmod

APXH 2HY SEAIAAY - " HMEPHXIQN

OMAAA AEYTEPH

OPIOPEVOUG OIKOVOUOAOYOUG WG O TETAPTOG CUVTEAEOTAG TTAPAYWYNG.

Movadeg 3
B3. Na TTeplypdWeTe TO KUPIO OIKOVOUIKO TTPOBANPA TTOU QVTIMETWTTICEl KABE
Kolvwvia.
Movadeg 10
OMAAA TPITH
OEMA I

AiveTal O TTAPAKATW TIiVOKOG TTAPAYWYNAG KAl KOOTOUG HIOG ETTIXEipnONG, TTOU

A€ITOUpPYEI OTN Bpaxuxpovia TTeEpiodo Kal TTapdayel €va TTPOIOV.

Ap1Opodg | ZuvoAikd Méoco Opilak6é | MetaBAnTé Méoo Oplaké

EpyaTWV Mpoiév mwpoidv | mwpoidv KOOTOG METABANTO KOOTOG
(L) (Q) (AP) (MP) (VC) kéoT10g (AVC) (MC)
0 0 — — 0 — —
10 20 2 2 ; 7 7
20 60 3 4 320 5,3 4.5
30 120 4 6 540 4,5 3,6
40 200 5 8 800 4 3,2
50 , ; ; 1000 4 4
60 270 4.5 2 1140 4,2 ;
70 280 4 1 1260 4.5 12

To ocuvoAikd kK6oTog TTapaywyng (TC) Tng emixeipnong divetal ammd Tn oxéon:

OTTOU W n auoIfn TnG gpyaciag Kal ¢ To KOOTOG TWV TTPWTWV UAWV ava povada

TC=50+w-L+c-Q,

TPOiovTog.Ta w Kal ¢ TTapauévouv oTabepd.
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M. Na petag@épere TOV Tivaka OTO TETPAdIO 0ag KAl KAvVOVIAG TOUG
KaTdAAnAoug uttoAoyiopoug (ue akpifela evog dekadikoU wn@iou, OTTOU
gival amapaiTnTo) va AVTIKATOOTAOETE TA EPWTNUATIKA HE TIGC CWOTEG
aplOunTIkKESG TIMEG, AaupBdavovTag ummown oOTI yia L=50 10 Méoo lpoidév (AP)
gival géyioTo.

Movadeg 5

Nr2. >vpowva pe 1a dedopéva TOU TTAPATTAVW TTIivaKa va €CETACETE AV I0XUEI O
vopog 1n¢g ®PBivouocag Amodoong. (povada 1) Na aITioAoyrnioeTe Tnv
amavinon oag. (Movadeg 3)

Movadeg 4

N3. Na umoAoyioete 10 Moo 21aBepd KbéoTtog (AFC), oTtav tmrapdayovrtal 25
HovAadeg TTPOIOVTOG.
Movadeg 3

F4. Na umoAoyioete Tn yeTaBoAn Tou KOOTOUG TNG ETTIXEIPNONG, OTAV O APIOPOG
TWV epyatwyv (L) augdavetal amo 42 oe 58.
Movadeg 8

'5. Av n TIgA TOU TIPOIGVTOG OTNV ayopd Olapopwolei oe 3,2 XPNUATIKEG
povadeg, n emixeipnon 6a ocuvexioelr va Tapdyel KAl va TTPOC@EPEl TO
TPpoiov oTnv ayopd; (Movadeg 2) Na aITiIoAOyAoeTeE TNV aTTAVTINON OQG.
(novadeg 3)

Movadeg 5

OMAAA TETAPTH
OEMA A

Ta Oedopéva TOU TAPOKATW Trivaka avagépovrtal otnv Tign (P) kar oTtnv
Tpoo@epOuevn ToodTNTa (Qs) €vog ayabou X, Tmou TTapdyel Kal TTPOCPEPEl HIa
eMiXeipnon €vog kKAGdou Tapaywyng otn  Bpaxuxpovia Tmepiodo. ZTOV
OUYKEKPIMEVO KAGDO Tapaywyng dpacTnplomolouvTal ocuvoAikd ekatd (100)
OMOIEG ETTIXEIPAOEIG.

] NMpoopepduevn
TipR (P) MNoocétnTa (Q))
3 74
6 98

(H atouikil ouvdpTnon Tpoo@opdAg €ival YpaAUMIKA).

Al. Na 1TpoodiopiceTe TNV TIUA KAl TAV TTOOOTNTA 1I00PPOTTiAG OTNV Ayopd Tou
ayabou X, av n ayopaia cuvdpTtnon {Atnong €ivai:

Qp = 10.000 — 200P .
Movadeg 9

A2. ‘Eotw 611 augdaveTtal o aplBuog Twv (Opoiwv) emixelpnoewyv amoé 100 oe
200 kai, Tautéxpova, autdvetal To €1000NUA TwV KATAVOAWTWYV Katd 20%.
Na utroAoyioBouUv ol véeg ayopaieg ocuvapTAoelg (ATONG KAl TTPOCYOpPdAg,
av yvwpifete OTI n ayopaia KAPTIUAN {RTnong petatotrieTal TapdAAnAa
KOl N TIUR 100ppoTTiag TTapauével oTabepn.

Movadeg 8
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A3.

A4.

o

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHYIQN

Na uTtroAoyicete Tnv €1codnuartikly eAaoTikotnta (Ey) otnv  TiunQ
ICopPOTTiag, KABWG TO £1000NPA AUEAVETAL.

Movadeg 3
Na uTTOAOYIOETE TNV TTPOCQPEPOPEVN TTOCOTNTA PIAG ETTIXEIPNONG OTNV TIUA
ICOPPOTTiag, TIPIV KAl PETA TIG METAPBOAEG OTnV ayopaia {ntnon kair otnv
ayopaia mpoo@opd. (uovdadec 3) Na aitioAoyqoete Tnv amdavinon o0aG.
(novadeg 2)

Movadeg 5

OAHTIEZ (yia Touc g€sTalopévouc)

270 €EWQPUAAO TOU TETPADIOU va YPAWETE TO £€eTAlOUEVO PHABNUA. ZTO ECW@PUAAO
MAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEid paBnTr. XTNV ApxXn Twv
ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia kKal 10 €geTalduevo
MaBnua. Na pnv avriypdyere Ta Béuata OTO TETPASIO KAl VA MN YPAWYETE
TTOUBEVA OTIC ATTAVTROEIG 0AG TO OVOUA CaG.

Na ypAweTe TO OVOMPATETTWVUNO CAG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
aQuNéows POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onpEIWOEIG 0OG TTAVW OTAa BépaTta dev
0a BadbuoAoynbolv oe kapia wepimrwon. Kard tnv amoxwpenon oag va
TAPAdWOETE Pali ue TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTiypaQA.

Na atavioeTe oTo TETPAdIO oag o OAa Ta BEpara MOvo pe UTTAE | pOvo e
MaUpo OTUAO pe peAdvi TTou dev ofrivel. MoAUBI emiTpémeTal, pévo av 1o {nTAEl N
€EKQWVNON, KAl HOVO yIa TTIVOKEG, O1ayPAUPATA KATT.

Kd&Be atrdvrnon €MIOTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival OTTOOEKTH.

Aldpkeia e€€taong: TpEIS (3) WPEG META TN dIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Qpa duvatig atroxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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AMANTHEZEIZ ZITA OEMATA EZETAZEQN 2017 ZTIZ APXEZ
OIKONOMIKHE ©@EQPIA

' TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY

©EMA A

Al. a Fwotr
B AdBoc
y AaBog
& AabBog
£ Lwotr

A2y

A3 &

OEMA B

Bl. (Ixohkd PifAio Zed. 16 — 17) And «Ta otoueia mou cuvielolv OTnv Mapaywyikr)
Suxbwaoia...... woyoeL yia tnv epyacia kal 1o kedahawos,

B2. (Ixohkd Pifhio ek, 17) And «lorhol owovopohdyolr unootnpilouv..... Napaywyxod
ouvteheotr), mov avadEpape mo navws,

B3. (Iyolkd fiphio Zeh. 17 - 18) And «To owovopikd npdfinua kdbe kowwviac... ta ayaba
énedrav oav Tpdvwa &£ oupavols,

@EMAT
M. WvC10=AVC10.Q10= 7. 20 = 140 ypnpatiked povadec

M L=50 £youpe péyioto pEoo npolov Kol Wy0eL OTL T0 PECO Mpotdv ival 100 JE TO OpLaKd

-, Q5 _ Q5=-200 2 2
npoiov = T Apa Q5 =250 povabeg npoidvrog.

AP=MP =5 pov. npoidvroc

V-0

ol oo e

= 7 ondrte VC=140 yp. povibec

AFC 11401100

MC=2~ zro—2s0 -~ APNK- Movabec

APXEL OIKONOMIKHL BEQPIAL
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IEeENER  [IANEMAIKEL 201

2. 0 vopoc e pbivovoac andboong epdavideral eneidn 1o oplakd npoidv apyilel va
pewwvetal (petd toug 40 epydrec. H emyeipnon Aewttovpyel otn Ppayuypdvia nepiobo
nmapaywyric).

3. Emewdn wyvel VC = W.L+C .Q kot yvwpifovpe 6T TC = 50 + WL+ C .Q ko eniong TC = FC +
VC, 1o FC = 50 xp. povadec

Apa AFC= 50/25=2 ypn. povabec

ra mp=-2 'J

_ Q4z-200
42-40

Ondre Q42 = 210 pov. npoidviog

Q58-250
SE-50

2= Ondre Q58 = 266 pov. npoioviog

AVC
MC=—— T

4= "':';:2 o, OTOTE VC42-840 xpnp. Movibeg

7 LE8-1000 ot VCS8=1112 Ypni. Movébeg

Apa to petaPinto kootog Ba petafAnbel kord 1112-840= 272 ypnu. povadeg

5. H emgeipnon apyilel va npoodéper and g 250 povadeg mpoidvrog kal v P = 4 Ko
perd, mov wyier MClavepydpevo) = AVC. Enopévwg yua P = 3,2 n emyeipnon 6s Ba
OUVEXIOEL va napayel Kol va npoodepel to ayado, yiarl npoodEpel yua TIPEC PEYaAUTEPEC
and P = 4. H emyeipnon Sev npoodiépel yia TIHES HIKPOTEPES amd TO HECO METAPANTO
KOOTOC.
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OEMA A

Al. 05 = y+b6P
98 = y+bb

74 = y+36 (Advoupe 1o oldotnpa)

dpa24=36 6=Bxkay=74-24=50

Q5 = 50+8P (Eflowon npoodopds emyeipnong)

Mo 100 dpoec emyewprioelg n ebiowan npoodopdc eival

Qs' = 100 Qs =100{50+8P) = 5000+800P

Inueio wopponiag : Qs=0d ondte n nyun wopponiag ival Po=5 ypnu povabes ko Qo=
9000 pov. mpolovTo.

A.2 N 200 EMELPHOELS EXOUNE
Qs" = 200 Qs =100(50+8P) = 10000+ 1600P

Adon n kaunodn Nnong  petatoniotnke noapaAAnda NG apikng, O OUVIEAEOTAC
SiedBuvong (B = -200) napapével biog.

Q5" =10000+1600. N PO=5 Qs = 18000 (via noootnta wopponiacg).

To véo anueio wopponiag (PO = 5, Q0" = 18000) elval onpelo kal TNg vEag KapmuAneg e
tfnong.

aD’ = a+fP
18000 = a+(-200). 5 ko @= 19000

Qp’ = 19000-200P (véa eflowon {ntnong ayabo)

A3
18000 —9000
A% = i 100 = 100%
Ey = Mogoorain pera foln {nrotpevng mogdtgrag  100% oS

pogeotiain prrafodn ooelfpuatos C 2%

A4 Q5 =50+8P @ Po =5 Qs = 90 povabeg npoioviog npoodEpel n pla emgelpnon npw
KoL PETd T petaforéc ornv Iftnon ko tv npoodopd. Autd oupPaiver emelbi ol
petaPforic oro ewodbnua arld kol otov aplipd Twv emigepiocwy ennpediovy Ty ayopala
npoodopd Ko {RTnon Kaw o oy oupne pupopd e puag EMEipnong.
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